

BÁCSKAI HARSONA

NAGYBARACSKA

KÖZÉLET # SPORT # KULTÚRA # OKTATÁS # EGÉSZSÉGÜGY # VALLÁS



Ha egy-két évtized múlva szóba kerül a 2020-as, vagy a 2021-es esztendő, akkor minden bizonnyal mindenkinek a koronavírus járvány fog az eszébe jutni. A vírus teljesen átírta az emberek életét, új szabályoknak kellett megfelelni, ezidáig természetesnek vett dolgokról kellett lemondani. Ennek ellenére több fontos fejlesztés, beruházás is történt a térségben, a Terület-

és Településfejlesztési Operatív Programból és a Magyar Falu Programból, több milliárd forint értékű támogatás érkezett a településekre. Nagybaracskán is számtalan feladatot adott a községben élők számára a járvány, ennek ellenére ebben az évben is több területen sikerült előre lépni. A legfontosabb nagybaracskai történéseket vettük számba.

KÖZÉLET

MENTŐPONTOT ADTAK ÁT NAGYBARACSKÁN

Biztonságosabb és gyorsabb lett a Bajtól délre eső térség sürgősségi betegellátása. Áprilisban egy új mentőpontot adtak át Nagybaracskán, amely egy példás összefogás eredményeként jött létre. **Bögi István**, Nagybaracska polgármestere elmondta: az önkormányzat 2019-ben saját forrásból vásárolta meg a használaton kívüli ingatlant, melyben egy évvel később mentőpontot alakítottak ki. Most ezt fejlesztették mintegy 4 millió forintból, a munkából az önkormányzati dolgozók mellett a nagybaracskai tűzoltók is kivették a részüket. A mentőpont kialakítását az Országos Mentő Szolgálat is támogatta, amit igazol, hogy **Dr. Csató Gábor**, az OMSZ vezetője és **Zentai Attila**, az OMSZ Dél-alföldi Regionális Mentőszervezetének igazgatója is megtekintette a modernizált ingatlant.



A nagybaracscai mentőpont egyébként a Bajai Mentőállomás irányítása alá tartozik. A sajtóeseményen részt vett **Zsigó Róbert**, Baja és térsége országgyűlési képviselője is. A politikus a közösségi oldalán nyilatkozott a mentőpontról: "A beruházásnak köszönhetően a szakemberek gyorsabban reagálhatnak majd a bejelentésekre, ezáltal lényegesen javulhat a térség sürgősségi betegellátása. Köszönöm mindenkinek a munkáját, aki részese volt ennek a példás összefogásnak! A mentési ponton a jövőben szolgálatot teljesítőknek pedig ezúton is sok erőt és jó egészséget kívánok!" Bízunk benne, hogy csak ritkán kell munkába indulni a nagybaracscai mentőpont dolgozóinak, azonban az mindenképpen örömteli, hogy ha szükség lesz rájuk, akkor gyorsabban érkezhessen a segítség.



KÖZÉLET

A LEGKISEBBEKRE IS GONDOLTAK

A mentőponthoz közel kialakítás alatt áll egy játszótér, melyre 5 millió forint támogatást kapott az önkormányzat 2020-ban, illetve megkezdtek a 8 férőhelyes mini Bölcsőde kialakítását, melyre 35,5 millió forint forrást kaptak.



KÖZÉLET

FOLYTATÓDNAK AZ ÚTFEJLESZTÉSEK A TÉRSÉGBEN

"Magyarország Kormánya nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánította azt az útfelújítási programot, amelynek eredményeként régóta várt szakaszok épülhetnek és újulhatnak meg a választókerületben. A program több települést is érint, amely révén többek között megvalósulhat a bajai déli elkerülő út, valamint az 55-ös főút Baja és Pörboly közötti szakaszának fejlesztése is. A döntéssel közelebb kerültek a megvalósuláshoz a térség lakosai számára rendkívül fontos fejlesztések. A választókerület úthálózata olyan mértékben válhat korszerűbbé, amilyenre hosszú ideje nem volt példa. Nemzetgazdasági szempontból ki-

emelt jelentőségű üggyé nyilvánították a bajai déli elkerülő megvalósítását, az 51-es főút Bátmonostort elkerülő szakaszát, Csátalján a Damjanich utcai csomópont korszerűsítését, és egy új Bácsbokodi körforgalom kialakítását. Körforgalom létesülhet továbbá Baján az 5501. jelű út és a Nagy István utca csomópontjában is. A program egyik kiemelt eleme az 51-es főút Kalocsa és az M9 gyorsforgalmi út közötti szakaszának fejlesztése (több mint 20 kilométeren), biztonságosabbá válhat a közlekedés az 55-ös főút Baja és Pörboly közötti szakaszán, és fejlődhet az úthálózat az 51-es út Bajától délre eső részén is. Az útfelújítási

si program számol az M9-es gyorsforgalmi utat érintő további fejlesztésekkel, azaz az 51. számú és 54. számú főút közötti szakasz, valamint az 54. számú és 53. számú főút közötti szakasztervezésével is. Ezzel a döntésével Magyarország Kormánya kinyilvánította, hogy térségünk fejlesztése egyszerre fontos az itt élők, és a nemzetgazdaság szempontjából is. Az útfelújításnak köszönhetően tovább fejlődhet a gazdaság, újabb munkahelyek létesülhetnek, és jóval biztonságosabbá válhat a közlekedés is."

írta **Zsigó Róbert** Baja és térsége országgyűlési képviselője közleményében.

KÖZÉLET

VIRÁGOS BÁCSKA VERSENY 2021

Az első év sikerein felbuzdulva az idén is meghirdettük Virágos Bácska versenyünket. Bízunk benne, hogy ezúttal is népszerű lesz a kezdeményezésünk és sikerül virággal elárasztani a közösségi oldalunkat. A verseny kategóriáinak nyertesei 20 ezer forint értékben ajándékutalványokat nyernek. Az utalványt növények, illetve különféle kertészeti eszközök beszerzésére fordíthatják. Minden beküldött fotó felkerül oldalunkra, ahol az olvasók lájkolás segítségével választhatják ki a számukra leginkább tetsző kerteket. A három kategóriában, kategóriánként legtöbb like-ot összegyűjtő képek lesznek a győztesek.

A kategóriák a következők:

1. Magán kertek
2. Lakótelepi kertek, társasházakhoz tartozó területek
3. Virágos ablakok, erkélyek

A képeket várjuk Facebook oldalunkon privát üzenetben (<https://www.facebook.com/bacskaiharsona/>) vagy az info@bacskaiharsona.hu e-mail címen.

Minden pályázó, kategóriánként egy képet küldjön be!

A beérkezési határidő: 2020.06.11. Péntek 20:00.
A szavazás lezárása: 2020.06.13. Vasárnap 20:00.

A képek elküldésével egyidejűleg – a következő adatokat küldjék meg: • Név • Cím • Kategória • Elérhetőség (e-mail és telefonszám)

A versenyben az alábbi településekről várjuk a képeket: Bácsborsód, Bácsbokod, Bácsszentgyörgy, Baja, Bátmonostor, Csátalja, Csávoly, Dávod, Dunafalva, Dusnok, Érsekcsanád, Érsekhalma, Fajs, Felsőszentiván, Gara, Hercegszántó, Katymár, Madaras, Mátételke, Nagybaracska, Nemesnádudvar, Rémsökös, Szeremle és Vaskút. A pályázat eredményeiről minden pályázót értesítünk.



VIRÁGOS BÁCSKA VERSENY 2021

Magánkertek
Lakótelepi kertek, társasházak kertjei
Virágos ablakok, erkélyek

A verseny kategóriáinak nyertesei **20.000 forint** értékben ajándékutalványokat nyernek.

Jelentkezz! Szavazz! Add tovább!

Bácskai Harsona
www.bacskaiharsona.hu